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                                                              I.

     Spoločnosť GASTRO-SERVICE, a.s aj v roku 2018 dosiahla záporný výsledok hospodárenia(i keď podstatne nižší) aj napriek tomu, že  spoločnosť  získala nových odberateľov v areáli ZTS od októbra 2017 resp. od januára 2018 a októbra 2018 v DSS Nemšová v celkovom počte cca 400 jedál denne. Ide o zákazníkov, ktorí sú dlhodobo etablovaní v tomto priemyselnom parku a mali znamenať v budúcnosti obrat v hospodárení našej spoločnosti. Hlavnými príčinami tohto negatívneho  výsledku  sú však  predovšetkým vo výraznom náraste osobných nákladov(minimálnej mzdy a príplatkov) a kontinuálnom raste cien vstupných surovín, ktoré odberatelia nami poskytovaných služieb nie sú ochotní akceptovať v odbytových cenách.

Spoločnosť GASTRO-SERVICE, .a.s. bola od 16. marca 2018 aj  vo výberovom konaní na dodávku jedál(400 denne)  v areáli spoločnosti ZVS holding, a.s. v Dubnici n/V s určeným začiatkom dodávok od 1.7.2018, pre spoločnosť však s negatívnym výsledkom.

 Nosnými podnikateľskými aktivitami spoločnosti sú predovšetkým:

· výroba hotových jedál,

· maloobchod s potravinami,

· závodné stravovanie,

· výroba mrazených výrobkov,

· pohostinská činnosť,

· maloobchod v rozsahu voľných živností,

Predstavenstvo spoločnosti:

     Predstavenstvo je štatutárnym orgánom spoločnosti. Je oprávnené konať v mene spoločnosti vo všetkých záležitostiach, ktoré nepatria do pôsobnosti valného zhromaždenia a zastupuje spoločnosť voči tretím osobám, pred súdom a pred inými orgánmi.

zloženie od 06.09.2004     Ing. Milan Vozár-predseda

predmet činnosti predstavenstva:

sleduje a hodnotí ekonomické výsledky spoločnosti,

rozhoduje o obchodných a prevádzkových činnostiach,

predkladá materiály na rokovanie dozornej rady,

zvoláva valné zhromaždenie.

     Hlavná činnosť spoločnosti spočíva v zabezpečovaní stravovacích služieb.

     Stravovanie zabezpečuje:

· výrobu a distribúciu zamestnaneckej stravy a mrazených jedál,

· poskytovanie stravovania a občerstvenia pri životných jubileách, svadbách, spoločenských podujatiach a pod.,

· predaj obchodného tovaru a výdaj stravy v bufetoch.

· iné činnosti


Plán výroby za rok 2018 predstavoval vyrobiť 318 000 jedál. Nižší odber  stravy oproti plánu  o 17 565 porcií bol zaznamenaný predovšetkým z dôvodu prepúšťania zamestnancov u niektorých zakontrahovaných zákazníkov počas 2. polroka 2018. Tento výpadok sa spoločnosti podarilo čiastočne nahradiť  inými  odberateľmi až koncom roka 2018.

Vzhľadom k  týmto skutočnostiam  vedenie spoločnosti naďalej  intenzívne vyhľadáva nových odberateľov- od 1.3.2019 nový odberateľ Invest Servis SK, s.r.o.

II. Ekonomické vyhodnotenie činnosti 

GASTRO-SERVICE, a.s. za rok 2018

Náklady a výnosy za rok 2018                                                      v €

Spotrebované nákupy                                                                                            604 162

Služby                                                                                                                    112 574

Osobné náklady                                                                                                     451 173

Dane,poplatky a iné náklady                                                                                     2 784

Odpisy, opravné pol.,manká                                                                                    36 314

NÁKLADY PREV. ČIN.                                                                                   1 207 007

FINANČNÉ NÁKLADY                                                                                          1 063

MIMORIAD.NÁKLADY                                                                                                0

NÁKLADY SPOLU                                                                                           1 208 073

Tržby                                                                                                                   1 113 470

Ostatné výnosy                                                                                                         38 941

VÝNOSY PREV. ČIN.                                                                                      1 152 411

FINANČNÉ                                                                                                                      0

VÝNOSY0MIMORIADNE VÝNOSY                                                                           0

VÝNOSY SPOLU                                                                                              1 152 411

HV z prevádzkovej činnosti                                                                                -  54 596

HV finančný                                                                                                          -  1 063

HV mimoriadny                                                                                                               0   

HV                                                                                                                       -  55 659

Spoločnosť dosiahla  za rok 2018 záporný  výsledok hospodárenia - stratu pred zdanením vo výške – 55 659,- EUR.     

Pod tento negatívny výsledok  sa ešte, okrem vyššie spomenutých skutočností(výpadok zákazníkov), podieľal aj nákup nového hmotného majetku(pokladničný systém u nového zákazníka, …), ako aj zvýšené vstupné ceny surovín a neustále pretrvávajúca neochota zákazníkov akceptovať realizačné ceny zohľadňujúce oprávnené náklady vstupujúce do  výroby jedál.

Horeuvedené sa odzrkadľuje aj na vybraných ekonomických ukazovateľoch, ktorých analýzu udávajú grafy s prihliadnutím na ich vývoj za posledné roky.

III. Predpokladaný vývoj podnikania v roku 2019

   Spoločnosť GASTRO-SERVICE, a.s. predpokladá v roku 2019 určitú stabilizáciu  výkonov  ale zároveň   aj neistý trend v oblasti výsledku hospodárenia. Táto skutočnosť bude mať dopad na ďalšie  neisté zlepšenie hodnoty vlastného imania. Problémom do blízkej budúcnosti však naďalej nebudú len neúmerne časté zmeny v legislatíve upravujúce podmienky podnikania a ich aplikácia do praxe,  ale aj reálne presadiť sa na značne zdeformovanom trhu poznačenom vstupom  novej konkurencie, ktorá prostredníctvom páchania ekonomickej trestnej činnosti  získava  čoraz väčší podielu na trhu.

V tomto roku plánujeme zamerať naše úsilie na nasledovné skutočnosti:

· v súčinnosti s akcionárom spoločnosti Ťažké strojárstvo, a.s. zvážiť podanie žaloby orgánom činným v trestnom konaní na páchanie ekonomickej trestnej činnosti konkurenčnou spoločnosťou

·  osloviť orgány štátneho dozoru a upozorniť ich o nekalých praktikách konkurenčnej spoločnosti

Obdobie tohto roka sa bude vedenie spoločnosti zameriavať naďalej na zlepšenie stavu pracovných zariadení a ich obnovu, čím by sa zabezpečila vyššia kvalita vyrábaných jedál  a tým aj posilnenie predaja jedál.

IV.  Ostatné informácie o účtovnej jednotke

1. Účtovná jednotka je zameraná len na výrobu a nevynakladá náklady na výskum a vývoj.

2. Spoločnosť nenakupovala žiadne cenné papiere a ani neemitovala žiadne vlastné cenné papiere.

3. Manažment spoločnosti navrhuje Valnému zhromaždeniu použiť zisk na účet 429-neuhradená strata minulých rokov

4. Spoločnosť nemá povinnosť zverejňovať špecifické údaje a informácie o svojich výsledkoch a činnosti, okrem zverejňovania údajov v Obchodnom vestníku(neúplná účtovná závierka)

5. Spoločnosť nemá založenú organizačnú zložku v zahraničí.

                  SPRÁVA O ČINNOSTI DOZORNEJ RADY

                     GASTRO-SERVICE, a.s. 

A STANOVISKO K ROČNEJ ÚČTOVNEJ ZÁVIERKE ZA ROK 2018 A K NÁVRHU NA VYSPORIADANIE STRATY ZA ROK 2018

Správa

o činnosti Dozornej rady spoločnosti GASTRO-SERVICE, a.s., Dubnica nad Váhom pre zasadnutie riadneho Valného zhromaždenia konaného dňa 7.6. 2019

Vážený akcionár,

Dozorná rada ako najvyšší kontrolný orgán spoločnosti v súlade s čl. XI. ods.3. Stanov spoločnosti, predkladá valnému zhromaždeniu , ako najvyššieho kontrolného orgánu spoločnosti správu o činnosti DR za predchádzajúce účtovné obdobie.

DR spoločnosti v roku 2018 pracovala v zložení Ing. Erika Mutalová  Bc. Andrea  Lalinská, a Ing. Jozef Chrenko, ktorý robí aj funkciu tajomníka DR.  

V roku 2018 DR zasadala podľa prijatého plánu rokovaní vždy na jeden rok a v súlade so 

stanovami spoločnosti. 

Na svojich zasadnutiach prerokovávala hospodárske výsledky spoločnosti, zaujímala stanoviská k aktuálnym problémom hospodárskeho života spoločnosti,  a dohliadala na činnosť predstavenstva a dbala, aby hospodárenie s majetkom spoločnosti bolo v súlade s jeho účelovým využívaním a zveľaďovaním.  

DR  spoločnosti GASTRO-SERVICE, a.s. v súlade s čl. XVI. ods. 3 stanov spoločnosti na svojom zasadnutí dňa  6.6.2019 prerokovala účtovnú závierku spoločnosti za rok 2018 a dospela k záveru, že účtovná závierka spĺňa všetky požiadavky v zmysle zákona č. 431/2002 Z.z. o účtovníctve, že výsledky spoločnosti pravdivo zobrazujú celkovú činnosť spoločnosti.

V súlade so zákonom o účtovníctve nepodlieha účtovná závierka spoločnosti  overeniu nezávislým audítorom.

Taktiež DR na svojom zasadnutí prerokovala  výročnú správu o činnosti spoločnosti za uplynulý rok a doporučila ju VZ rozhodnutím jediného akcionára   schváliť.

Hlavná činnosť spoločnosti v hodnotenom období  bola zameraná hlavne na zabezpečovanie stravovacích služieb, ako výrobu a distribúciu zamestnaneckej stravy a mrazených jedál , poskytovanie stravovania a občerstvenia pri životných jubileách a iných  spoločenských  podujatiach, získavanie  nových odberateľov stravy, objednávky na rôzne  firemné posedenia a akcie s dodávkou k zákazníkovi. Spoločnosť sa  ďalej zaoberá aj predajom obchodného tovaru a výdajom stravy v bufetoch.

  Spoločnosť GASTRO-SERVICE, a.s., v roku 2018 dosiahla záporný hospodársky výsledok

 aj keď spoločnosť získala nových odberateľov  od konca roka 2017 resp. od januára 2018 a októbra 2018  v celkovom počte 400 jedál denne.

    Hlavnými príčinami  negatívneho  výsledku sú však   predovšetkým vo výraznom náraste osobných nákladov (minimálnej mzdy a príplatkov) a kontinuálnom raste cien vstupných surovín, ktoré odberatelia nami poskytovaných služieb nie sú ochotní akceptovať v odbytových cenách.

Spoločnosť GASTRO-SERVICE, a.s.,, sa zúčastnila  viacerých  výberových konaní avšak s negatívnym výsledkom. 

Celý segment podnikania v spracovaní potravín a gastronómie sa však nachádza v zložitej situácii, kde ceny a podmienky fungovania nie sú určované len procesmi trhového mechanizmu, ale žiaľ sú deformované aj nekorektnými praktikami konkurenčného boja niektorých subjektov, ktoré na tomto trhu pôsobia v našom regióne.

Táto skutočnosť má zásadný negatívny vplyv aj na pôsobenie spoločnosti GASTRO-SERVICE,a.s. 

   Na základe takéhoto vývoja  dozorná rada doporučuje  vedeniu spoločnosti  v ďalšom období  zamerať všetky aktivity na získavanie nových odberateľov, získať si ich napr. zvýšením kvality a sortimentu ponúkaných jedál, pružným reagovaním na ich požiadavky, a tak získať výhodu oproti konkurencie, tak silnej v našej oblasti. 

Dozorná rada verí, že sa podarí v nasledujúcom období eliminovať nepriaznivé podnikateľské podmienky spoločnosti.

     DR spoločnosti doporučuje Valnému zhromaždeniu GASTRO-SERVICE, a.s., ktoré sa uskutoční rozhodnutím jediného akcionára spoločnosti, ktorý vykonáva pôsobnosť valného zhromaždenia spoločnosti schváliť účtovnú závierku spoločnosti za rok 2018 aj s návrhom predstavenstva na zaúčtovanie  straty  spoločnosti po zdanení vo výške 55 659,- EUR tak, že bude preúčtovaná na účet 429.500,  t.j. neuhradená strata minulých rokov.

      V zmysle článku XVII. Stanov spoločnosti DR preverila dodržiavanie zákazu konkurencie členov predstavenstva a DR a výsledok z preverovania predkladá VZ v nasledovnom znení:

DR prehlasuje, že dodržiavanie zákazu konkurencie neporušil ani jeden člen predstavenstva a DR, čo je dokladované aj čestným prehlásením každého člena predstavenstva a DR.

Čestné prehlásenia sú založené v dokladoch v archíve spoločnosti GASTRO-SERVICE, a.s.

V Dubnici nad Váhom dňa 07.06.2019

                                                                                                   Ing. Erika Mutalová

                                                                                                   predseda  DR

                                                                                                   GASTRO- SERVICE, a.s.
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